
prezentácie

Získajte postavu svojich snov s AROSHA WAVESHAPE 3.0! Nechajte technológiu pracovať pre vás! S naším inovatívnym
prístrojom dosiahnete dokonalú postavu a pevnú pokožku bez námahy. S viacerými režimami práce dokážete napumpovať
svaly, spáliť tuk a dokonca odstrániť prebytočné tekutiny. Vaša pokožka bude osviežená a pevnejšia ako nikdy predtým!  

Doprajte svojej pleti profesionálnu starostlivosť s čistiacim radom kozmetiky Expert Cleanse Pro. Teraz je rad rozšírený o
Hydracomfort sprej a Micelárny odličovací balzam v novom, retailovom balení. Naviac budete môcť hýčkať pleť zákazníčok  
novinkou - masážnym krémom Expert Cleanse Pro. A možno pripravíme aj iné prekvapenie!

Thuya uvádza na trh nové Lash Lifting lepidlo s vylepšenou formulou pre precíznejší, dlhotrvajúci efekt. Ďalšia novinka v
rámci Lash Lifting je NOVÝ SET za zvýhodnenú cenu. 

Značka Germaine de Capuccini predstaví rozšírenie radu Expert Lab. Okrem toho, že bol rad nedávno doplnený o nové
peelingy, teraz sa dočkáte noviniek medzi koktejlmi. Rad doplní obnovujúca kolagénová starostlivosť, revitalizačná tvárová
starostlivosť, vypínajúca tvárová starostlivosť s kolagénovými vláknami a čistiaci roztok na tvár pre pleť s náchylnosťami k
akné. Ďalej si predstavíme novinky v slnečnom rade Timexpert Sun, pretože leto je za rohom a pleť musíme proti slnečnému
žiareniu intenzívne chrániť. A zoznámime vás s novým prístrojom Pressology, zahrňujúcim novú generáciu technológie
MORFOLOGIC, najmodernejšiu a najefektívnejšiu pracovnú metódu, ktorá prevratne mení lymfatickú masáž. 

Viac ako len zmes vitamínov pre pleť, to je nový rad MULTIVIT GLOW. Prináša svieži koncept a zložky, ktoré poskytujú ďalšie
benefity pre pleť. Tento nový kozmetický rad osloví nie len novú generáciu, ale aj osoby, ktoré hľadajú šetrné, vegánske                
a ekologické pleťové produkty.

Objavte novú generáciu vegánskych produktov z radu MEDIC LABORATORY. Ošetrujúci make-up a balzam na pery s
ochranným faktorom SPF50 vás nadchne.                                  

Vo svete kozmetiky predstavuje retinol kľúč k autentickej premene pleti. Táto mimoriadne silná omladzujúca molekula
vyniká anti-agingovým účinkom a zlepšuje proces prirodzenej obnovy kože aj rekonštrukciu dermis. Casmara vyvinula
komplexnú starostlivosť na báze čistého retinolu, kedy domáca starostlivosť je úplne zásadná a profesionálne ošetrenie v
salóne potom funguje ako booster tejto domácej starostlivosti.  Casmara predstavuje nový rad RETINOL PROAGE, ktorý
kombinuje pokrokové aktívne látky, ktoré pracujú vo vzájomnej synergii a navrátia tak pleti prirodzenú krásu. 

Jedinečný vosk s účinkami masky 2v1, ktorý ponúka najinovatívnejšie a najpohodlnejšie ošetrenie voskom.  WAXCEUTICAL
DNA je jemná kúra na odstránenie chĺpkov, ktorá ponúka aj účinné riešenia pre pokožku ako je hyperpigmantácia, starnutie,
suchá pokožka a citlivá pokožka. DNA vosk má funkciu zmeny farby, ktorá vás upozorní na čas, kedy je potrebné vosk
odstrániť.
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